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  د؟ساز يش را روشن ميد فرسالت عامل موير در كنار اشكال، هويك از موارد زيكدام يبررس. 1

  همزمان با حفر يها رسوب يايبقا. ب    ز دانهيار ريبس يخاكها. الف  

  اهان و موجودات زندهيگ. د    سنگها يكيزيف يها يژگيو. ج  

  چه حالتي خواهند داشت؟ تر باشند كينزد يبه حالت كرو يك كاني يها هرچه دانه. 2

  .دارند يمقاومت كمتر. ب    .دارند يتراكم كمتر. الف  

  .دارند يادتريتراكم ز. د  .ادتر خواهد بوديآنها ز يريذپت نفوذيزان قابليم. ج  

  شوند؟ ياد مجير ايط زيك از شرايتحت كدام يبرگشت يدرزها. 3

  هيش ضخامت لايو افزا يفوقان يش سنگهايفرسا. ب  ها هنگام سرد شدن كاهش حجم گدازه. الف  

  )توژنزيل( ييده سنگزايدپ. د  فيها در نقاط ضعيكان يگسست اتصال مولكول. ج  

  افتد؟ ير اتفاق ميز يك از سنگهايده تورق در كداميدپ. 4

  ها تيگران. ب  زدانهيهم جنس و ر يها سنگ آهك. الف  

  مختلف الجنس يتمام سنگها. د    ها بازالت. ج  

  رد؟يگ ير بهتر صورت ميز يدر كدام كان) يدروكلاستيه(ع يشدن سنگها بر اثر دخالت آب درحالت ما يمتلاش. 5

  تيلونيمونتمور. د  تيدولوم. ج  تيآراگون. ب  تيكالس. فال  

  رد؟يگ ير صورت ميق زيبه كدام طر ين و دگرگونيآذر يها ه سنگيتجز. 6

  زيدروليه. ب    انحلال. الف  

  آبدار شدن. د    ده شدنياكس. ج  

  شود؟ ير ميده زيدپموجب كدام ) اكرك پيپ( يخينازك   يها خروج سوزن. 7

  خزش. ب    زشير. الف  

  يگل يها انيجر. د    ونيفلوكس يسول. ج  

  ر است؟يز يها ك از دامنهيع مخصوص كداميوس يها لغزش يبه طور كل. 8

  يسطح ياز رسوبها دهيوشپ يها هدامن. ب  مرتفع يها ب كوهستانير شپ يها دامنه. الف  

  كم ياهيوشش گپبا  ييها دامنه. د  ن سالانه بالايانگيبا بارش م ييها دامنه. ج  
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  متمركز است؟ يزدانه توسط هرز آبهاير يها ن چهره برداشت در رسوبيتر ر مشخصيك از موارد زيكدام. 9

  يآبرفت يها دشت. ب    دشت سر. الف  

  مجاور يها مخروط افكنه. د    هزار دره. ج  

  ن كند؟ينش همراه خود را ته يها از آبرفت يد مقداريان بايادامه جر ير، آب برايكدام حالت ز در. 10

  .باشد يمصرف يروهايه بزرگتر از مجموعه نياول يرويكه نيدر حال. الف  

  .باشد يمصرف يروهايبا مجموعه ن يه مساوياول يرويكه نيدر حال. ب  

  .خالص مثبت باشد يرويكه نيدر حال. ج  

  .شتر شوديه بياول يروياز از نيمورد ن يمصرف يروهايكه مجموعه نيحال در. د  

  چان رود آزاد است؟پير به صورت يز يك از رودهايكدام. 11

  زيدر شمال شرق تبر يچا يآج. ب  كشكان رود در جنوب خرم آباد. الف  

  اترك در خراسان. د    كارون در خوزستان. ج  

  ر است؟يط زيك از شرايكدام يدارا يميقد يها سطح مخروط افكنه. 12

  .برخوردار دارند ينسب يشتر موارد از ناهمواريدر ب. ب  .ر عارضه و ناهموارندپشتر موارد يدر ب. الف  

  .هستند يفعال كنون يمنطبق بر بسترها. د  .رسند يد به نظر ميجد يها افكنه تر از مخروط روشن. ج  

  كدام منشأ هستند؟ يدارا يداخل يها و حوضه يكوهستان ينواح يه ادگانهپ. 13

  يمياقل. ب    يزوستازيا. الف  

  ن ساختيو حركات زم يمياقل. د    ن ساختيحركات زم. ج  

  ند؟يگو يادگانه را متداخل مپر يط زيك از شرايدر كدام. 14

  .ز برقرار باشدين متقابل بلكه در كف دره يها همزمان نه تنها در دامنه يها ادگانهپن آبرفت يب يكيزيكه ارتباط فيدر صورت. الف  

  .متقابل برقرار باشد يها همزمان فقط در دامنه يها ادگانهپن آبرفت يب يكيزيكه ارتباط فيدر صورت. ب  

  .له مانند داشته باشدپ يوگرافپآنها تو يمرخ عرضيچنانچه ن. ج  

  .ل شونديگر تشكيكديها در كنار  ادگانهپچنانچه . د  
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  كنند؟ يمختلف از كدام عامل استفاده م يآبرفت يها ادگانهپص يتشخ يبرا يوگرافپاز نظر تو. 15

  يب طولين شيانگيم. ب    ارتفاع مطلق. الف  

  يظاهر يناهموار. د  ادگانهپن دو يب نسبتاً تند حد فاصل بيش. ج  

  شود؟ يجاد مير ايباشد كدام حالت ز يتر درشت دانه يها ا آبرفتي يشتر از شاخه اصليبار جامد ب يدارا يكه شاخه فرعيتدر صور. 16

  .ابدي يش ميافزا يب بستر رود اصليش. ب  .ابدي يكاهش م يب بستر رود اصليش. الف  

  .ديآ يبه صورت مقعر در م يب بستر اصليش. د  .شود يكنواخت ميب يروها شين نيبا تعادل ب. ج  

  ل شده است؟يمشخص و نابرابر تشك يها است كه از بخش ير قوس نسبتاً منظميكدام مورد ز. 17

  يقيمرخ تعادل حقين. ب    يمرخ تعادل نظرين. الف  

  يمرخ تعادل واقعين. د    يمرخ تعادل طولين. ج  

  رد؟يگ ير صورت ميق زيبه كدام طر يمرخ تعادل طوليم نيتنظ. 18

  سست يب در سنگهايش شيسخت و افزا يها ب در سنگيكاهش ش. لفا  

    در بالا رود يمرخ طوليت نيق تثبياز طر. ب  

    آب دهش بيق افزاياز طر. ج  

  بير شپ يها ق حفر قسمتياز طر. د  

  شود؟ يل ميچگونه تشك يخچال انشعابي. 19

  .وارد شود يخ اندك محليا با يخ يك دره مجاور بدون يبه داخل  يا كه زبانهيدر صورت. الف  

  .متقابل با جهات متفاوت منشأ گرفته باشند يها ها از دره چنانچه زبانه. ب  

  .رنديهم قرار بگ يهلوپهلو به پها  چنانچه زبانه. ج  

  .رنديهم قرار گ يها رو چنانچه زبانه. د  

  ر است؟يه زيران مربوط به كدام ناحيا يها  نتتا ينپن يبزرگتر. 20

  علم كوه يدامنه شمال. ب    زردكوه يغربدامنه . الف  

  سبلان يدامنه شمال غرب. د    دماوند يدامنه شمال. ج  

  ؟ر استيز يها خرفتيجه عمل كدام يبا كف هموار نت يخچاليگود و  يها ش درهيداپي. 21

  يشانپي. د  كف. ج  يانيم. ب  يجانب. الف  
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  خواهد بود؟ Vبه صورت  يخچالي يها دره يبرش عرض يدر چه صورت. 22

  .خ مقاومت كنديسخت در مقابل فشار  يكه سنگهايدر صورت. الف  

  .كم باشد يكنار يها خرفتيكه تراكم يدر صورت. ب  

  .ب باشديرشپ يخير حركت زبانه يكه مسيدر صورت. ج  

  .عمل كند يخچاليخ در بستر يكه آب حاصل از ذوب يدر صورت. د  

  باشد؟ يچه سرعت يد دارايش در مناطق خشك حداقل بايباد به عنوان عامل فرسا. 23

  هيمتر بر ثان 5/0. ب    هيمتر بر ثان 1. الف  

  هيمتر بر ثان 5/4. د    هيمتر بر ثان 5/1. ج  

  گون خواهد بود؟ كوچك و آبله يها ر از حفرهپ يوجه چند يها ه سنگسطوح قلو يطيدر چه شرا. 24

  .ل شده باشنديها از ذرات فشرده تشك سنگ چنانچه قلوه. الف  

  .اختلاف مقاومت باشند يها دارا سنگ چنانچه قلوه. ب  

  .مانده باشد يدر محل خود ثابت باق يمدت نسبتاً طولان يسنگ برا چنانچه قلوه. ج  

  .ر باشديعت باد متغچنانچه سر. د  

كدام شكل  ،وجود داشته باشد يمورب نسبت به باد اصل يبا جهت يفرع يبادها ،يكه علاوه بر باد اصل يهنگام يا ماسه يدر نواح. 25

  شود؟ يل ميرتشكيز

  يبرخان طول. ب    برخان نامتقارن. الف  

  يبرخان عرض. د    نامتقارن يا ماسه يها هپت. ج  

  شود؟ يگفته م يا استران به چه عارضه. 26

  .وشاندپ يا ميده مد آن را از آب دريدپر كه يمتغ يهناپاست با  ينوار. الف  

  .وشاندپ يا ميده مد آن را از آب دريدپثابت كه  يهناپاست با  ينوار. ب  

  .دهد يا را نشان مير كه سطح متوسط دريمتغ يهناپاست با  ينوار. ج  

  .دهد يا را نشان ميوسط درثابت كه سطح مت يهناپاست با  ينوار. د  
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  ر است؟يك از عوامل زيرات امواج در ساحل تابع كدامييتغ. 27

  ارتفاع ساحل. ب    ر آبيز يوگرافپتو. الف  

  احلر آب و شكل سيز يوگرافپتو. د    شكل ساحل. ج  

  رد؟يگ يقرار م) شدن بر اثر نمك يمتلاش( يده هالوكلاستيدپر يشتر تحت تأثيكدام قسمت از استران ب. 28

  استران يقسمت فوقان. ب    استران يقسمت تحتان. الف  

  .شتر استيكه فشار آب در آن ب يقسمت. د  .شتر استيان در آن بيكه دوام جر يقسمت. ج  

  رود؟ ير بكار ميكدام مورد ز ون دريفراكس يكروژلياصطلاح م. 29

  خيخبندان و ذوب يز بر اثر رر دپمتخلخل و  يشدن سنگها يمتلاش. الف  

  خيخبندان و ذوب يفشرده و مقاوم بر اثر  يشدن سنگها يمتلاش. ب  

  خبندانيش حجم آب در داخل سنگها به علت يافزا. ج  

  ره آبيانقباض سنگها به علت كاهش ذخ. د  

  ر مجاور آنها وجود دارد؟يبا يها نيو زم يكشاورز يم برداشت خاك در قلمروهان حجيب يچه نسبت. 30

  .ر استيبا يها نيبرابر زم 3تا  2 يكشاورز يها نيبرداشت خاك در زم. الف  

  .ر استيبا يها نيبرابر زم 5تا  4 يكشاورز يها نيبرداشت خاك در زم. ب  

  .ر استيبا يها نيزمبرابر  10تا  5 يكشاورز يها نيبرداشت خاك در زم. ج  

  .ر استيبا يها نيبرابر زم 15تا  10 يكشاورز يها نيبرداشت خاك در زم. د  

  


